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Vážení sportovní přátelé,
vítám vás na utkání, které již dlouho dopředu poutalo pozornost fanoušků 

a médií. Duely mezi Plzní a Spartou se v posledních letech řadí k nejočekáva-

nějším momentům fotbalové sezony a ani tentokráte tomu nebude jinak. Bez-

nadějně vyprodaná Doosan Arena bude hostit souboj dvou nejúspěšnějších 

českých klubů posledních let.

Do vyhecovaného souboje nejdeme v ideálním rozpoložení. Porážky ve Vídni 

a v Brně byly z mého pohledu zbytečné, Viktoria v obou případech zahrála 

pod své možnosti. To se dnes jednoduše nesmí opakovat. Soupeř je v tabulce 

tři body před námi, naším jednoznačným cílem bude bodově čelo soutěže 

dorovnat. 

Hráči i celý realizační tým měli týden na pečlivou přípravu a já věřím, že do 

dnešního duelu půjdou stoprocentně koncentrovaní. Dopředu je požene nejen 

touha po třech bodech, ale především pak vyprodané tribuny Doosan Areny. Fanoušci Viktorie vyrazili v obrovských počtech podpořit naše 

hráče do Vídně a proti domácí přesile se určitě neztratili. Mnoho věrných si 

našlo cestu také do Brna. Ani v jednom případě se nemohli radovat z bodů 

a my jim tak vítěznou radost dlužíme. 

Sparta přijíždí do Plzně v dobré pohodě, Letenským se daří na tuzemské 

i evropské scéně. Jakkoliv si v rámci pohárových duelů drží čeští zástupci 

navzájem palce, dnes jdeme proti sobě jako velcí soupeři. Z Plzně se body 

nevozí snadno a hráči Viktorie by to dnes na hřišti měli dokázat. 

Těším se na výjimečný sportovní zážitek. Děkujeme, že jste s námi. 

Děkujeme, že jste s námi 

Adolf Šádek

Generální manažer FC Viktoria Plzeň
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PAVEL HORVÁTH: ZÁPASY, KTERÉ PSALY HISTORII

FC Viktoria Plzeň a AC Sparta Praha, dva rivalové, jejichž 

vzájemné zápasy v posledních letech nezřídka rozhodovaly 

o držiteli mistrovského titulu a utvářely tak moderní 

fotbalovou historii. V drtivé většině případů byl na hřišti muž, 

bez kterého si fotbalovou Plzeň jen těžko někdo představí. 

Pavel Horváth na následujících řádcích zavzpomíná na vybrané 

zápasy Viktorie se Spartou Praha a výjimečné okamžiky, které 

budily emoce na obou stranách pomyslné fotbalové barikády.
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Celkově zasáhl Pavel Horváth v červeno-modrém dresu do dvanácti 
duelů Plzně se Spartou, ve kterých se dokázal dvakrát střelecky 
prosadit. Poprvé v mistrovské sezóně 2010/2011, kdy v zápase 
20. kola na domácí půdě vstřelil jedinou branku zápasu, druhý zá-
sah přidal o dvanáct a půl měsíce později, kdy v utkání 21. kola 
proměnil pokutový kop a opět rozhodl o vítězství svého týmu. 

Poprvé pod Vrbou
Psala se sezóna 2008/2009 a třiatřicetiletý Pavel Horváth si zvy-
kal v západočeské metropoli. Od jeho přestupu do Viktorie ne-
uběhly ani čtyři měsíce a měl se postavit klubu, v jehož dresu 
v uplynulé sezóně bojoval do posledních kol o mistrovský titul. 
Před zápasem se Spartou navíc došlo k rošádě na trenérské la-
vičce Viktorie. Jaroslava Šilhavého nahradil muž, který se stal 
jedním ze symbolů nejúspěšnějšího období Viktorie v její více než 

stoleté historii. Devatenáctého října se ke svému prvnímu zápasu 
na lavičce Viktorie představil trenér Pavel Vrba.

„První zápas proti Spartě pro mě byl určitě specifický. Jednak nás 
začal trénovat Pavel Vrba, pro kterého to byla premiéra, na la-
vičce Sparty stál nově Josef Chovanec, který přišel po Vítězslavu 
Lavičkovi. Všechny hráče Sparty jsem znal velmi dobře, protože 
v tu dobu jsem z Prahy odešel do tehdy ještě průměrné Plzně. 
Když si vzpomenu, v jaké sestavě jsme tehdy nastoupili, moc 
hráčů tu v dalších letech už nezůstalo. Pro mě osobně to byl zají-
mavý zápas především proto, že jsem nastoupil proti donedávna 
svému klubu,“ vzpomíná Horváth na říjnové utkání.

FC Viktoria Plzeň–AC Sparta Praha 1:1 (1:1)
10. kolo, neděle 19. 10. 2008, 20.00 hod., Doosan Aréna
FC Viktoria Plzeň: Poštulka – Halama (77. Vaculík), Rada, Navrátil, 
Smola – Petržela (61. Jiráček), Kolář, Trapp, Horváth – Rezek, Va-
radi (87. Tatanashvilli).
AC Sparta Praha: Blažek – Kúdela, Voříšek, Kučera, Krob – Kulič 
(69. Kušnír), Kladrubský, Hušek, Kisel (90. Vacek), Zeman – Sle-
pička (83. Holenda).
Branky: 40. Rezek – 32. Slepička
Rozhodčí: Jech – Pospíšil, Novák. 
ŽK: Rezek, Navrátil – Kulič, Hušek, Kučera
ČK: 90. Hušek 
Diváci: 5 920
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Mistrovskou radost podpořily dvě výhry nad Spartou
Sezóna 2010/2011 nebyla výjimečná jen díky oslavám výročí sta 
let od založení plzeňského klubu, nezapomenutelný punc získala 
díky prvnímu mistrovskému titulu, který parta kolem kapitána 
Pavla Horvátha díky zisku 69 ligových bodů vybojovala. Šest 
z nich si Plzeň odnesla ze zápasů se Spartou, kterou dvakrát 
shodně porazila 1:0.

„Vím, že na Spartě dával gól Petr Jiráček. Pamatuji si, že běhal 
po hřišti jako blázen a my si dělali srandu z toho, jakou má ra-
dost. V tu dobu se začala utvářet nová Plzeň. Výsledek zápasů 
v Praze nás neskutečně povzbudil, navíc jsme vedli ligu o po-
měrně dost bodů, takže nás poprvé napadlo, že bychom mohli 
vážně vyhrát titul,“ vzpomíná populární Horvi.

Odveta ve Štruncových sadech dopadla i díky brance kapitána 
Viktorie stejným výsledkem. „Pro mě osobně to byl nezapomenu-
telný moment, kdy jsem dal gól Spartě, navíc takovým zvláštním 
způsobem. Možná si na to fanoušci vzpomenou, rozehrával jsem 
přímý volný kop a od břevna se míč prudce odrazil těsně za bran-
kovou čáru a následně ven z branky. Kluci, kteří tomu byli blíž, 
pak říkali, že to gól byl. Naštěstí to viděl i rozhodčí, takže jsme se 
mohli znovu radovat. Do konce sezóny zbývalo deset zápasů a my 
utekli Spartě o další tři body. V tu dobu jsme hráli opravdu dobrý 
fotbal a vidina zisku titulu získávala stále konkrétnější obrysy,“ 
přidává svůj pohled na jeden z rozhodujících okamžiků sezóny 
2010/2011 Horváth.

AC Sparta Praha–FC Viktoria Plzeň 0:1 (0:0)
6. kolo, sobota 21. 8. 2010, 18.15 hod.
AC Sparta Praha: Blažek – Adiaba, Řepka, Brabec, Krob – Sionko, 
Kucka (54. Vachoušek), Hoheneder (71. Hejda), Matějovský, Jeslí-
nek (71. Kweuke) – Wilfried
FC Viktoria Plzeň: Pavlík – Rajtoral, Navrátil, Bystroň, Limberský 
–Petržela (86. Ševinský), Rada, Kolář, Horváth (78. Bakoš), Jiráček 
(66. Střihavka) – Rezek
Branky: 60. Jiráček 
ŽK: Adiaba – Pavlík, Petržela, Bystroň
Rozhodčí: Hrubeš – Kovařík, Moudrý
Diváci: 7 943

FC Viktoria Plzeň–AC Sparta Praha 1:0 (1:0)
20. kolo, sobota 12. 3. 2011, 17.20 hod.
FC Viktoria Plzeň: Pavlík - Rajtoral, Neuwirth, Bystroň, Limberský 
– Rezek (88. Brezinský), Trapp, Horváth (90. Ševinský), Kolář, Ďuriš 
– Bakoš (76. Fillo)
AC Sparta Praha: Blažek – Kušnír, Řepka, Brabec, Pamič – Ka-
dlec (80. Kerič), Matějovský, Abena (46. Pekhart), Vacek, Podaný 
(64. Zeman) – Kweuke
Branky: 15. Horváth 
ŽK: Trapp, Horváth, Rezek, Pavlík – Kadlec, Abena, Podaný, Pamič, 
Vacek, Řepka 
Rozhodčí: Zelinka – Kordula, Pelikán 
Diváci: 7 425

Pavel Horváth / 
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Naposledy jako hráč
V sezóně 2014/2015 si Pavel Horváth připsal pouze 
151 odehraných minut. Na hřiště se podíval celkem 
sedmkrát. Do utkání sedmadvacátého ligového kola 
na Letné sice šel stále jako hráč Viktorie, pruhovaný 
dres ale přes hlavu nepřetáhl. Výkon svých spo-
luhráčů ho ale musel potěšit, Spartu v důležitém 
utkání porazili 2:0 a významně se přiblížili zisku mi-
strovského titulu. „Úplně poprvé jsem se na Spartě 
díval na fotbal z VIP prostorů na tribuně. Byl to tro-
chu zvláštní pocit, ale klukům na hřišti jsem věřil 
a fandil. Nakonec jsme zaslouženě vyhráli, pamatuji 
si, že góly dávali Honza Holenda a Hubňa. Myslím 
si, že po Spartě se znovu rozhodlo o titulu, protože 
jsme jim odskočili o další tři body a v tu dobu zbý-
valy jen tři kola do konce. Nakonec jsme to zvládli 
a vyhráli ligu,“ usmívá se současný asistent Karla 
Krejčího.

AC Sparta Praha–FC Viktoria Plzeň 0:2 (0:0)
27. kolo, sobota 9. 5. 2015, 19.15 hod.
AC Sparta Praha: Štěch – Kadeřábek, J. Brabec, 
Holek, Costa – Vácha, Matějovský – Kadlec (75. Řezníček), Dočkal, 
L. Krejčí (54. Konaté) – Lafata
FC Viktoria Plzeň: Kozáčik - Rajtoral, R. Hubník, Procházka, Lim-
berský – Pilař (87. Petržela), Vaněk, D. Kolář (90. Baránek), Ho-
řava, Kovařík – Holenda (82. Mahmutovič)
Branky: 52. Holenda, 69. Hubník 
ŽK: Lafata, Konaté, Costa, Matějovský, Dočkal – Vaněk, Hořava, 
Rajtoral, Limberský 
Rozhodčí: Borbalán – Martínez, Prieto (všichni Španělsko)

Poprvé proti Spartě jako trenér
Šňůru zápasů proti Spartě Praha, do kterých zasáhl jako hráč, 
už Pavel Horváth neprodlouží. V první listopadový den se ovšem 
střetne s pražským klubem jako trenér. „Na tenhle zápas se budu 
připravovat jako na všechny ostatní, dělal jsem to tak, když jsem 
hrál a neděle nebude výjimkou. Určitě budeme mít rozbor u videa, 
kde se budeme připravovat na hráče soupeře. Já budu mít za úkol 
připravit útočné standardky a samozřejmě mluvit s kluky tak, aby 
se cítili v psychické pohodě. Chceme, aby na ten zápas byli hráči 
optimálně připraveni,“ dodává už s vážnou tváří Horváth.

/ Pavel Horváth
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PŘEDSTAVUJEME SOUPEŘE: AC SPARTA PRAHA

Střípky z historie
Historie Sparty Praha se zač ala 
psá t už  v roce 1893 a o tř iná ct let 
pozdě ji se Letenš tí  poprvé  př ed-
stavili ve svý ch typický ch rudých 
dresech, když  jednomu ze č le-
nů  sparť anské ho vý boru bě hem 
cesty do Anglie padly do oka stej-
né  barevné  trikoty londý nské ho 
Arsenalu. V roce 1912 se sparť ané  
radovali ze zisku své ho první ho ti-
tulu. Ve 20. a 30. letech se stali Praž ané  postrachem celé  Evropy 
a vyslouž ili si za to př ezdí vku „ž elezná  Sparta“. Bě hem té to doby 
také  sparť ané  dvakrá t triumfovali ve Stř edoevropské m pohá ru, 
který  byl nejprestiž ně jš í  evropskou fotbalovou soutě ž í , dnes srov-
natelnou s Ligou mistrů . Rok 1975 se zapsal nejč erně jš í m mož ný m 
pí smem do historický ch aná lů  dneš ní ho soupere Viktorie, neboť  
Sparta poprvé  a naposledy opustila č eskoslovenskou nejvyš š í  
soutě ž . Osmdesá tá  lé ta už  jsou pro Letenské  opě t ve znamení  tri-
umfu a klub slož ený  kolem Jana Bergera, který  dř í ve také  v Plzni 
pů sobil, sbí ral jeden pohá r za druhý m. A ú spě chu se Sparta do-
č kala také  v pohá rové  Evropě , kde např . v nulté m roč ní ku Ligy 
mistru v sezó ně  1992/93 dokrá č ela až  do semifiná lové  skupiny. 
Na ví tě zné  vlně  se sparť ané  vezli i po vzniku samostatné  č eské  
soutě ž e a nyní  jsou nejú spě š ně jš í m celkem v poč tu titulů  v Synot 
lize. Celkem jich tým z Letné vyhrál 36. Naposledy se z titulu Pra-
ž ané  radovali v sezoně 2013/14, kdy naví c zí skali double. Což  pro 
ně  znamenalo zisk š esté ho domá cí ho pohá ru. 

Posílení především z ciziny
Vrátit titul na Letnou a postoupit do základní skupiny Ligy mistrů. 
To byly dva hlavní cíle svěřenců Zdeňka Ščasného před letošní 
sezonou. Přes léto Sparta posilovala především v cizině. Na pravý 
kraj sestavy přišel univerzál Markus Steinhöfer, do útoku pak Ke-
hinde Fatai a třicetiletý Marco Paixao. Nejvýraznější posilou byl 
ovšem návrat Martina Frýdka z Liberce. 

Poslední tři ligová utkání pro Spartu znamenaly devět 

bodů při úctyhodném skóre 11:0. Účastník podzimní fáze 

Evropské ligy a aktuálně první tým ligové tabulky se pyšní 

nejlepší ligovou obranou a druhým nejproduktivnějším 

útokem.
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Postup do základní skupiny Evropské ligy
První z úkolů se Spartě, podobně jako Viktorii, splnit nepovedl. Ve 
3. předkole Ligy mistrů pražský tým nestačil na tým CSKA Mos-
kva, ačkoliv si z prvního zápasu z Ruska přivezl nadějnou remízu 
2:2. V odvetě ale i díky přísné červené kartě Matějovského tým 
kolem Lafaty a spol. prohrál 2:3. Play-off Evropské ligy dopadlo o 
mnoho lépe. Sparta v něm narazila na švýcarský Thun. Po domácí 
výhře 3:1 přišla venku remíza 3:3 a Sparta tak postoupila do zá-
kladní skupiny Evropské ligy. Los letenskému týmu přisoudil řecký 
Tripolis, kyperskou Nikósii a německé Schalke 04. Po třech zápa-
sech je Sparta na druhém místě tabulky s pěti body. 

Trumfem je pevná obrana
V Synot lize je Sparta po 11. kole na první příčce tabulky, se třemi 
body náskoku před Viktorií Plzeň. Na kontě má osm výher, dvě 
remízy a jen jednu prohru, která přišla v 8. kole v derby na Slavii 
Praha. Během jedenácti zápasů obrana letenských inkasovala jen 
pět branek, což z ní s přehledem činí nejúčinnější defenzivu v lize. 
V produktivitě je s 28 brankami na druhém místě o gól za Mladou 
Boleslaví. Nejlepším střelcem Sparty v aktuálním ligovém ročníku 
je kapitán David Lafata s devíti góly, druhý je Nigériec Kehinde 
Fatai, který se trefil šestkrát, z toho ovšem pětkrát v posledních 
třech kolech.
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DRAMA TRVALO POUZE OKAMŽIK, PLZEŇ PORAZILA 
ZLÍN 4:2

První šanci zápasu si připsali domácí. Po ideální přihrávce od To-
máše Hořavy pálil Petržela, ale gólman Holý nedopustil, aby pre-
miérová střela duelu skončila za jeho zády. Ve 22. minutě prokázal 
Jan Kopic opravdový hlad po gólu. Po faulu na Koláře bleskově 
rozehrál, což Zlínští zřejmě nečekali. A překvapen byl pravděpo-
dobně i Holý, jemuž Kopicova následná střela vypadla z rukavic 

a skončila až v síti – 1:0! Druhou branku mohl Kopic přidat v končící 
31. minutě, kdy jeho střelu z první vytěsnil Holý. To vše ale bylo 
bezpředmětné, neboť sudí Lerch odpískal nedovolený zákrok Zlína 
uvnitř pokutového území. Z následného pokutového kopu se ka-
nonýr Michal Ďuriš nemýlil a rozmnožil počet vstřelených branek 
v právě probíhající ligové sezóně na 9. Viktoria tak v 32. minutě 
vedla 2:0. Do poločasu zakončovali ještě Hořava s Petrželou, ale 
na skóre jejich pokusy nic nezměnily.

Druhý poločas otevřela branka Zlína, která ovšem nebyla pro po-
stavení útočícího hráče v ofsajdu uznána. V 50. minutě se už ale 
hosté z jihu Moravy dočkali. Po skrumáži před Matušem Kozáči-
kem odpískal rozhodčí Lerch penaltu a Kozáčik, ačkoli míč značně 
přibrzdil, nedokázal udržet čisté konto – 2:1. Trenér Karel Krejčí 
zareagoval na vývoj duelu podporou ofenzivy, když místo Dani-
ela Koláře poslal na trávník Aidina Mahmutoviče. V 60. minutě 
ale přišla blesková akce Zlína, která vyústila v gólovou hlavičku 
kapitána Lukáše Železníka – 2:2. Za několik okamžiků ale Doosan 
Arena opět burácela. To když se opřel do přímého kopu svou kou-

Souboj druhého týmu tabulky s devátým měli v plzeňské 

Doosan Areně možnost vidět fanoušci plzeňského celku. 

Do Štruncových sadů totiž dorazil FC Fastav Zlín. Proti 

staronovému útočníkovi nejvyšší soutěže postavil trenér 

Karel Krejčí do středu zálohy i uzdraveného Daniela 

Koláře, který nastoupil se speciální maskou chránící 

poraněnou lícní kost.
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zelnou levačkou Jan Kovařík a vyčaroval střelu, na kterou byl více 
než dvoumetrový Holý krátký. A stejně tak nedosáhl na důraznou 
střelu Tomáše Hořavy z 62. minuty utkání. Plzeňský záložník na 

velkém vápně napřáhl a mířil přesně k tyči – 4:2 pro Plzeň! Vik-
toria místy dramatický zápas dotáhla do vítězného konce, když 
porazila Fastav Zlín 4:2.

 

                                                                              

Společnost KAPPENBERGER + BRAUN, Elektro-Technik spol. s r.o. zajišťuje již více než 20 let komplexní dodávky a montáže ve 
všech oblastech silnoproudu, slaboproudu, vč. zpracování projektové dokumentace a zajištění nepřetržitého záručního i 
pozáručního servisu. V posledních letech významně rozšířila výrobu silnoproudých rozvaděčů, rozvaděčů pro měření a regulaci i  
rozvaděčů pro pracovní stroje ve vlastní výrobní hale. Hlavní prioritou naší společnosti je a bude spokojený zákazník, pro jehož 
požadavky jsme kdykoliv rádi k dispozici. 

 
KAPPENBERGER + BRAUN, Elektro-Technik spol. s r.o. 
 
Domažlická 1141/172a, Skvrňany, 318 00  Plzeň 
fax: +420 377 832 119 
tel.: +420 377 832 111 
e-mail: kbelektro@kbelektro.cz 
web: www.kbelektro.cz 
 

 
 
 

FC Viktoria Plzeň – FC Fastav Zlín 4:2 (2:0) 
Branky: 23. Kopic, 33. Ďuriš (pen.), 65. Kovařík, 69. Hořava 
– 50.(pen.) a 62. Železník 
Plzeň: Kozáčik – Rajtoral, Baránek, Procházka, Kovařík – 
Hořava (89. Kučera), Hrošovský – Petržela, D. Kolář (60. 
Mahmutovič), Kopic – Ďuriš (80. Vaněk)
Zlín: Holý – Pazdera, Jugas, Hájek, Hubáček – Matějov (80. 
Bartolomeu), Živulič, Holík, Koreš (73. V. Vukadinovič) – 
Železník, Poznar
ŽK: Železník 
Rozhodčí: O. Lerch – P. Blažej, J. Kříž (O. Berka)
Diváci: 9877
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Aktivity park Kyčerka ve Velkých Karlovicích žije 
turistickým ruchem po celý rok. Největším hitem 
letošního podzimu je Bike park Kyčerka. 
 „Upraveny jsou všechny cyklistické trati tak, aby 
si zde přišly na své všechny generace od dětí až po 
seniory,“ řekl provozovatel Bike parku Kyčerka, Ro-
man Kalabus s tím, že tratě vedou jak lesem, tak po 
sjezdovce a jsou obohaceny dřevěnými překážka-
mi a dalšími zábavnými a technickými prvky.
 Pro začátečníky je připraven UNIVERSITY 
TRAIL, na kterém se vyřádí především dětí a za-
čínající bikeři. Profesionálům slouží PROFI TRAIL 
s náročnými prvky, které vyžadují dobré jezdec-
ké schopnosti. Ti, kteří jezdí především pro zá-
bavu, mohou využít HOBBY TRAIL. 
 „Nejnovějšími dvěma traily, které jsme ote-
vřeli v letošním roce, jsou stoupací trať zvaná 
Javorníček, na který je možný nástup také z vle-
ku, a poté 3,5 km dlouhý, hravý a velmi zábavný 

sjezd zpět k Bike parku Kyčerka,“ doplňuje Ka-
labus. 
 Specialitou Bike parku Kyčerka je tzv. 
pumptrack. Jde o uzavřený okruh, ve kterém 
biker udržuje rychlost „pumpováním“ nerov-
ností (boulí a klopených zatáček), tedy bez 
šlapání. Na pumptracku se vyřádí jak děti, tak 
zkušení profesionálové.
 Součástí doprovodných služeb je půjčov-
na kol, průvodcovská a instruktorská činnost 
a v neposlední řadě Bike Academy.
 Aktivity park Kyčerka nabízí sportovně-re-
kreační aktivity všem kategoriím návštěvníků. 
Od dětí po seniory, od začátečníků po profe-
sionály. Pro všechny je zde připraveno kvalitní 
zázemí, široká nabídka aktivit i doprovodných 
programů a služeb.
 Milovníci biku by měli využít posledních 
příležitostí letošního roku ke své zábavě. Již za 
pár týdnů totiž na Kyčerce odstartuje lyžařská 
sezóna a svahy ve skiareálu SYNOT Kyčerka, 
které nyní slouží jako cyklistické trati, zaplní 
lyžaři. 

BIKEPARK KYČERKA.
PODZIMNÍ VÝZVA 
PRO VŠECHNY BIKERY!
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TREF BŘEVNO A VYHRAJ

www.synotliga.cz

MILI N
SYNOT Milionový kop je exkluzivní poločasová soutěž realizovaná ve spolupráci s generálním partnerem 
SYNOT ligy, skupinou SYNOT.

Princip soutěže je maximálně jednoduchý – úkolem vybraných účastníků je v souladu s pravidly zasáhnout míčem 
břevno fotbalové branky a to ze středového bodu hřiště (přímo z kopu, tedy nikoliv odrazem). Pokud se to některému 
z účastníků podaří a splní další podmínky soutěže, získá peněžitou výhru 1 000 000 Kč. Soutěž se řídí Pravidly 
soutěže “SYNOT Milionový kop” uveřejněných na internetové stránce www.synotliga.cz. 

Jak soutěžit? Pošlete správnou odpověď na níže položenou otázku na telefonní číslo 736 370 436. Pokud budete 
mezi čtyřmi nejrychlejšími respondenty, můžete se těšit na poločasovou účast v soutěži.

Správnou odpověď pošlete ve formátu SYNOT A, B nebo C na číslo

Zprávu pošlete nejdříve 30 minut před výkopem utkání.

SOUTĚŽNÍ OTÁZKA:
Kdo vstřelil první branku zápasu v posledním vzájemném ligovém střetnutí?

A) Jan Holenda   B) Roman Hubník C) František Rajtoral

736 370 436
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SYNOT liga @Synotliga_CZ

—

S Y N O T  L I G A

—

—
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—

—

S Y N O T  L I G A

—

SYNOT HRÁČSYNOT HRÁČSYNOT HRÁČ
 UTKÁNÍ UTKÁNÍ UTKÁNÍ

LÍBIL SE VÁM NĚJAKÝ 
INDIVIDUÁLNÍ VÝKON?
Chcete ocenit nejlepšího hráče svého 
mužstva? Pak využijte možnost zvolit hráče 
utkání, a to ve všech duelech SYNOT ligy!

www.synotliga.cz/hracutkani

Zvolte svůj oblíbený klub 
a v 70. minutě každého 

zápasu vašeho oblíbeného 
klubu vám přijde notifi kace 

o začátku hlasování.

Pokud vám notifi kace 
nepřijde, v menu vyberte 

položku hráč utkání 
a zvolte zápas, ve kterém 

chcete hlasovat.

Zvolte zápas, ve 
kterém chcete 

hlasovat o hráči 
utkání.

Vyberte hráče, 
pro které chcete 

hlasovat a stiskněte 
odeslat hlas.

ZVOLTE SI KLUB VYBERTE 
ZÁPAS HLASUJTE1. 2. 3.

Ofi ciální aplikaci 
SYNOT ligy stahujte z

SYNOT SYNOT HRÁČI UTKÁNÍ 11. KOLAHRÁČI UTKÁNÍ 11. KOLA
DELI DELI 

ŽELEZNÍKŽELEZNÍK

BAROŠ BAROŠ 

PAVLENKA PAVLENKA 

POSPÍŠILPOSPÍŠIL

ŘEZNÍČEK ŘEZNÍČEK 

MEŠANOVIĆMEŠANOVIĆ

LAFATA

SLA

ZLNZLN

MBL

OVA

JAB

BNO

JIHJIH

SPA

SLO

TEPTEP

SLO

PRI

DUK

PLZ

LIBLIB

BOH

37%

28%

65%

52%

38%

61%

31%31%

33%33%

0:20:2
1:2
4:14:1
0:20:2
3:33:3
1:01:0
1:1
3:0

52%

31%

59%

58%

78%

23%

50%50%

51%51%

HOUSKAHOUSKA

FILLOFILLO

DOŠEKDOŠEK

REZEK REZEK 

KRMENČÍKKRMENČÍK

KOZÁČIK KOZÁČIK 

ŠURALŠURAL

ZLÁMAL

Výherci s procenty hlasů mezi ostatními hráči svého klubu
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„Dřív mě zajímali kluci v kotli. 
Teď nespustím oči z kluků na hřišti.”

www.synot.cz

DOSTANEME VÁS DO HRY
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V základní sestavě Viktorie došlo ke dvěma změ-
nám. Lukáše Hejdu nahradil kapitán Václav Pro-
cházka a Jana Kovaříka Milan Petržela. Úvodní mi-
nuty příliš fotbalové krásy nenabídly. V 16. minutě 
nebezpečně z dálky střílel Jan Kopic. Melichárek 
ale jeho pokus kryl. Ve 24. minutě se v obrovské 
šanci objevil Malík, ovšem Matúš Kozáčik výbor-
ným reflexivním zákrokem míč vyrazil. O minutu 
později Buchta hlavičkoval nad plzeňskou branku. 
V rozmezí 38. a 39. minuty si Melichárek připsal 
dva zákroky. Poprvé, když se po centru Procházky 
míč odrazil přímo k němu a o minutu déle po slabé 
střele Davida Limberského.

Do druhého poločasu vstoupili lépe domácí. 
V 53. minutě se ve vápně Viktorie k odraženému 
míči dostal Brigant, kterého rukou stál Kopic 
a rozhodčí Kocourek se dlouho nerozmýšlel. 
Nařízený pokutový kop proměnil Řezníček, 1:0. 
V 58. minutě trenér Krejčí sáhl ke dvěma změ-
nám. Kopice nahradil Jan Kovařík a Koláře Aidin 
Mahmutovič. Za malou chvíli se do jasné šance řítil 
brněnský Řezníček, ovšem Kozáčika neprostřelil. 
V 60. minutě si Mahmutovič připsal první střelecký 
pokus. Tečovaná střela ovšem zamířila mimo Meli-
chárkovu branku. Blízko vyrovnání byl v 63. minutě 
Patrik Hrošovský. Z přímého kopu ovšem trefil jen 

VIKTORIA V BRNĚ BODOVAT NEDOKÁZALA, PROHRÁLA 1:0

Viktorii po čtvrteční porážce ve Vídni 

čekala cesta do Brna. Svěřenci Karla 

Krejčího k utkání 11. kola Synot ligy 

cestovali již v pátek přímo z Rakouska. 

Západočeši v Brně chtěli navázat na šest 

ligových výher v řadě.

/ Zápas s Brnem
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břevno. Stejný hráč střílel i v 70. minutě. Tentokrát těsně vedle 
brněnské branky. Tlak Viktorie rostl. V 75. minutě poslal dobrou 
přihrávku do vápna Baránek. Mahmutovičovi chyběl k zakončení 
krok. Ve stejné minutě Viktoria vsadila vše na jednu kartu. Hrošov-
ského vystřídal Jan Holenda. Blízko brance byl v 78. minutě Jan 
Kovařík, který chytře zkoušel přehodit vyběhnutého Melichárka. 
Pokus skončil jen na horní síti. Poslední minuty se Brnu podařilo 
kouskovat tlak Viktorie. V 88. minutě ve vápně osamocený Jan 
Kovařík přestřelil. Minutu před koncem Procházka z velké dálky 
střílel nepřesně.

Viktoria si tak z Brna po porážce 1:0 neodvezla ani bod. Poprvé tak 
tým pod vedením Karla Krejčího v Synot lize nebodovala naplno.

Zápas s Brnem / 

REGISTRACE NA

WWW.VICTORIATIP.CZ

Pobočky VictoriaTip
najdete v Plzni na
těchto adresách:

Sázková kancelář, 1244/69
Pivnice Apollo, Křimická 809/5
Sportbar Atom, Sokolovská 1327/74
Kartágo, Špálova 887/17

FC Zbrojovka Brno–FC Viktoria Plzeň 1:0 (0:0) 

Branka: 55. Řezníček (pen.)
Brno: Melichárek – Malík (79. Jakub Šural), Košťál (C), P. 
Buchta, Keresteš – Brigant (75. Vávra), R. Buchta, Michal 
Škoda, Lacko, Lutonský – Řezníček
Plzeň: Kozáčik – Rajtoral, Baránek, Procházka (C), 
Limberský – Petržela, Hrošovský (75. Holenda), Vaněk, 
Kolář (58. Mahmutovič), Kopic (58. Kovařík) – Ďuriš
ŽK: 90. Jakub Šural – 53. Kopic 
Rozhodčí: T. Kocourek – M. Urban, J. Kubr (M. Nenadál)
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FC VIKTORIA PLZEŇ

Matúš Kozáčik
27. 12. 1983
Post brankář
Prvoligové starty 165
Čistá konta 68

1

Petr Bolek
13. 6. 1984
Post brankář
Prvoligové starty 8
Čistá konta 3

13

Roman Pavlík
17. 1. 1976
Post brankář
Prvoligové starty 121
Čistá konta 35

33

Lukáš Hejda
9. 3. 1990
Post obránce
Prvoligové starty 82
Prvoligové branky 6

2

David Limberský 
6. 10. 1983
Post obránce
Prvoligové starty 270
Prvoligové branky 19

8

Radim Řezník
20. 1. 1989
Post obránce
Prvoligové starty 171
Prvoligové branky 6

14

Václav Procházka 
8. 5. 1984 
Post obránce
Prvoligové starty 297
Prvoligové branky 20

21

Jan Baránek
20. 6. 1993
Post obránce
Prvoligové starty 51
Prvoligové branky 4

22

Marián Čišovský 
2. 11. 1979
Post obránce
Prvoligové starty 64
Prvoligové branky 12

28

Václav Pilař
13. 10. 1988
Post záložník
Prvoligové starty 81
Prvoligové branky 14

6

Tomáš Hořava
29. 5. 1988
Post záložník
Prvoligové starty 196
Prvoligové branky 19

7

Ondřej Vaněk
5. 7. 1990
Post záložník
Prvoligové starty 114
Prvoligové branky 15

9

Jan Kopic
4. 6. 1990
Post záložník
Prvoligové starty: 126
Prvoligové branky: 25

10

Aleš Matějů
3. 6. 1996
Post obránce
Prvoligové starty: 16
Prvoligové góly: 1

3

Milan Petržela
19. 6. 1983
Post záložník
Prvoligové starty 275
Prvoligové branky 34

11

Patrik Hrošovský
22. 4. 1992
Post záložník
Prvoligové starty 61
Prvoligové branky 6

17

Jan Kovařík
19. 6. 1988
Post záložník
Prvoligové starty 175
Prvoligové branky 21

19

Daniel Kolář 
27. 10. 1985
Post záložník
Prvoligové starty 263
Prvoligové branky 66

26

František Rajtoral
12. 3. 1986
Post záložník
Prvoligové starty 271
Prvoligové branky 31

27

Egon Vůch
1. 2. 1991
Post záložník
Prvoligové starty: 91
Prvoligové branky: 8

23

Tomáš Kučera
20. 7. 1991
Post záložník
Prvoligové starty: 64
Prvoligové branky: 6

29
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Zdeněk Bečka
20.6. 1970
asistent trenéra

Jan Holenda
22.8. 1985
Post útočník
Prvoligové starty 140
Prvoligové branky 23

16

Aidin Mahmutovič 
6. 4. 1986
Post útočník
Prvoligové starty 182
Prvoligové branky 67

25

Michal Ďuriš
1. 6. 1988
Post útočník
Prvoligové starty: 138
Prvoligové branky: 28

12

Karel Krejčí
20. 12. 1968
hlavní trenér

Pavel Horváth 
22. 4. 1975
asistent trenéra

Martin Ticháček
15. 9. 1981
trenér bankářů

MUDr. Petr Zeman, MBA 
1. 8. 1977
lékař

Bc. Petr Nasler 
18. 4.1986 
fyzioterapeut

PhDr. Michal Rukavička 
22. 9. 1985
fyzioterapeut, 
kondiční trenér

Bc. Robert Beneš 
26. 4. 1978
fyzioterapeut

Václav Rada 
24. 5. 1968
kustod

Miroslav Jedlička 
22. 6 1986 
vedoucí týmu

Zdeněk Sláma 
3. 9. 1948
masér

MUDr. Petr Nepraš
6. 5. 1971
lékař

MUDr. Jonáš Kudela
21. 1. 1983
lékař

Kamil Tobiáš
4. 2. 1978
asistent trenéra
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PARTNEŘI MLÁDEŽE

VÝZNAMNÍ PARTNEŘI

GENERÁLNÍ PARTNER MLÁDEŽE HLAVNÍ PARTNER MLÁDEŽE

3 / Základní podoby loga

Logo sázkové kanceláře Victoria - Tip, a.s. je tvoře-
no základním logotypem, který je doplněn o grafi cký 
symbol ruky v kruhu. Obchodní značku lze používat 
pouze na dostatečně kontrastních podkladech a to 
primárně na černé. Lze užívat pouze barevná řešení 
uvedená v tomto manuálu.
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Dodáváme turbíny
pro celý svět.

Ale doma,
doma jsme v Plzni.

Pomáháme Plzni, kde je třeba.
Již 111 let vyrábíme a do elektráren 
a provozů po celém světě dodáváme 
parní turbíny špičkové kvality. Nikdy 
ale nezapomínáme, odkud pocházíme 
a kam patříme. Do České republiky, 
do Plzně. Snažíme se proto kultivovat 
město i region, chceme podporovat ty, 
kteří to potřebují. 

Dvakrát v roce si vyhrneme rukávy a vlastními silami nabízíme 
pomoc dětem, seniorům, nemocným, hendikepovaným i místním 
organizacím. Podporujeme Fakultu strojní Západočeské univerzity 
v Plzni, nabízíme zajímavé stipendijní programy pro učňovské školy. 
Již 10 let jsme partnerem klubu FC Viktoria Plzeň – nejen generálním, 
ale skutečným. Staráme se i o své zaměstnance – nabízíme zajímavé 
pracovní příležitosti v bezpečném a přátelském prostředí, dvakrát 
po sobě jsme se stali zaměstnavatelem regionu v Plzeňském kraji.

www.dooosanskoda.com



VIKTORIÁN 6 SYNOT liga 201524 / Kronika

Každému roku fotbalové historie FC Viktoria Plzeň je věnována 
kapitola, popisující aktuální fotbalové dění a obsahující přehledné 
tabulky zápasů a umístění klubu. To vše doplněno stovkami foto-

grafií. Kronika je exkluzivní publikací formátu 270 x 210 mm, tiš-
těna na křídovém papíru, s laminovaným přebalem, v rozsahu cca 
500 stran.

FANOUŠKY VIKTORIE PLZEŇ POTĚŠÍ ROZSÁHLÁ 
KRONIKA

V listopadu letošního roku se FC Viktoria dočká poprvé ve své 

více než stoleté historii rozsáhlé klubové kroniky. Autorem 

unikátní publikace, zahrnující veškeré informace o zrození 

klubu, jeho úspěších i prohrách, hráčích, utkáních, jednotlivých 

výsledcích, stadionu i o zákulisních bojích je Pavel Hochmann, 

jehož jméno znáte z mnoha dílčích publikací, věnovaných 

plzeňskému fotbalu, i z nespočetných novinových článků.

VELKÁ KRONIKA PLZEŇSKÉHO FOTBALOVÉHO KLUBU

407

hodiny. Potom byl po chybě L. Krbečka vyloučen Navrátil a za

chvíli domácí vstřelili první gól. Ještě do přestávky spálil ob-

rovskou šanci Jiráček a Besiktas po změně stran přidal další

dvě branky. To už Plzeň dohrávala v devíti hráčích bez vylouče-

ného Limberského. „Utkání se mi hodnotí velice špatně, vyloženě

jsme si ho pokazili sami. Když jsme hráli o jedenácti, nic jsme do-

mácím nedovolili. Naší hrubou chybou a vyloučením se zápas otočil

v náš neprospěch,“ komentoval porážku 0:3 Vrba. Plzeňští hráči

se však ve dvou utkáních se silným soupeřem přesvědčili, že

po herní stránce jim vůbec nechybí kvalita, získali tolik potřeb-

né sebevědomí a v lize se rozjeli k parádní sérii. Jako první při-

šel na řadu nováček Hradec Králové, který v jeho vlastním pro-

středí skolili 3:0. „Na stadionu v Hradci Králové to vypadalo, jako

kdyby učedník vyzval na souboj svého mistra – a dostal pořádnou

lekci. Takhle se vstává po ráně! Plzeň se po tvrdém direktu

v Evropské lize dokázala otřepat a po čtvrtém kole zase vládne če-

ské lize. Jako když se boxer jenom zhoupne v provazech a knokau-

tuje svého protivníka,“ napsal Sport.

Ve Štruncových sadech proti mužstvu Slovácka nastoupila se-

stava Ticháček (67. L. Krbeček) – Rajtoral, Navrátil (37.

Ševinský), Bystroň, Limberský - Petržela (82. Žůrek), Kolář, T.

Rada, Horváth, Jiráček – Rezek. V sestavě se objevil střídající

Libor Žůrek, rychlík ze Zlína. Už po osmi minutách hry vstřelil

vedoucí gól Horváth, ke kterému přidali Rezek s Kolářem další

dva, a výsledek 3:0 byl na světě. Bohužel se zranili stoper

Navrátil a především brankář Ticháček, což byla velká kompli-

kace. „Na zadní tyč mířil centr, do kterého jsem šel. Podvědomě

jsem viděl, že zezadu jde proti mně hráč. Šel jsem proti jeho noze

a on mě trefil kolenem do ramene,“ popsal Ticháček inkriminova-

ný moment, který mu přivodil těžké zranění vaziva mezi klíční

kostí a lopatkou. Byla nutná operace, po které následovala

dlouhá dvouměsíční pauza. Viktoria musela rychle sehnat

brankáře a volila dobře. Z druholigového Kladna získala

Romana Pavlíka, který do Plzně přišel jen pár dnů před těžkým

zápasem na Spartě. Vrba ho hned v jámě lvové postavil do

branky a nový brankář se kvalitním výkonem přičinil o vítězství

1:0. Vysoce taktický výkon celého mužstva korunoval v 60.

minutě Jiráček, který převzal ideální přihrávku od Horvátha

a placírkou zamířil přesně k tyči. „Byl to nejdůležitější gól v mé

kariéře. Pavel mi dal krásný balon a já jsem si to jenom přistrčil. Byl

jsem pak sám před gólmanem a jen jsem míč umístil,“ smál se

šťastný Jiráček. Historická výhra na Spartě se nečekala, zvláš-

tě pražská média jaksi Viktorii příliš v čele ligy nemusela. Psala

o tom, že plzeňský klub stále dluží Spartě 28 milionů za hráče,

kteří v mohutné vlně zamířili z Letné do Štruncových sadů.

Sport dokonce napsal: „Plzeň se prý se Spartou domluvila na

splátkovém kalendáři, ale nezodpovězenou otázkou zůstává, jaké

záměry Paclík a spol. s klubem mají. Podle některých spekulací by

mohlo být Paclíkovým úkolem dostat hospodaření klubu do čer-

ných čísel a co nejrychleji připravit převzetí Plzně jiným majite-

lem.“ Jaká byla skutečnost, dnes už zná každý.

Cesta do Českých Budějovic byla pro Viktorii příjemným výle-

tem. Absolvoval ho i slovenský reprezentant do 21 let Michal

Ďuriš, který byl získán zatím na hostování z Dukly Banská

Bystrica, a trenér Vrba ho na jihu Čech poslal na trávník na po-

sledních deset minut. To už hosté po jasném průběhu vedli

3:0, připsali si na konto další tři body a v čele ligy měli čtyřbo-

dový náskok před Olomoucí. „Měli jsme úžasný srpen, kdy jsme

v pěti zápasech získali patnáct bodů. Naše dnešní hra, především

ve druhém poločase, snesla ta nejvyšší měřítka,“ pochválil své

svěřence Vrba. Euforickou plzeňskou náladu zakalila zpráva

o smrti Karla Süsse, velkého bojovníka let šedesátých a sedm-

desátých. Zemřel nečekaně ve věku 64 let. Naopak významné

jubileum slavil Miloš Vacín, který se dožil sedmdesáti let. Po

reprezentační pauze hostila Viktoria snaživého nováčka z Ústí

nad Labem a sestava Pavlík – Limberský (55. Jiráček), Bystroň

(46. Ševinský), Navrátil, Limberský (55. Jiráček) – Horváth,

T. Rada – Petržela, Kolář, Rezek - Bakoš (67. Ďuriš) předvedla

vyprodanému stadionu perfektní výkon plný pohybu, vtipné

kombinace a ukázkových gólů. Bylo jich celkem sedm a výsle-

dek 7:0 nezažila I. liga už sedm let. Těsně před vypršením 

90. minuty obíhaly stadion mexické vlny. Okamžik, který jsme v

Plzni ještě nezažili. „Jsem šťastnej hlavně z toho, že jsem poprvé

v Plzni zažil vyprodaný stadion a fotbalovou atmosféru, to tu ještě

nebylo. Hráči i diváci se bavili fotbalem,“ řekl spokojený Vrba.

Viktoria měla v čele náskok 7 bodů před Olomoucí a Spartou! 

Fandové se tetelili blahem, ale zároveň byli nespokojeni s tím,

že se nic neděje se stadionem. Opět přišli demonstrovat před

plzeňskou radnici, radním přinesli nejen petici, ale i neobvyklý

dárek: základní kámen s vytesaným nápisem Plzeňáci sobě.

Tentokrát se na místě dočkali i odpovědi. „Za posledních pat-

náct let jsme rekonstrukci nejblíže. Do konce listopadu bychom

měli mít územní rozhodnutí a potom budeme žádat o stavební po-

volení,“ slíbil fanouškům technický náměstek primátora Petr

Rund s tím, že začít s pracemi by se mohlo už během letní pře-

stávky v roce 2011. Hráčskou kariéru v těchto dnech defini-

tivně ukončil Martin Müller, který po těžkém zranění v říjnu

2007 hostoval v Příbrami a potom hrál už jenom krajský pře-

bor v Blšanech. Hráčský kádr rozšířil formou hostování

Černohorec Bogdan Milič. Rozjetou Viktorku nezastavil ani

Viktoria - Ústí nad Labem 7:0. Z gólu se radují Jan Rezek, 

Dan Kolář a Milan Petržela. /archiv Jaromíra Pecha/
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Jablonec na svém stadionu u Nisy. Horváthův přetažený centr

se od obránců odrazil k Bakošovi, ten přiklepl balon Kolářovi

a kanonýr Viktorie prostřelil zblízka brankáře Špita. Druhý gól

přidal po obrátce Bakoš, v samém závěru Lafata kosmeticky

upravil na 2:1 pro Viktorii. V čele kanonýrů celé ligy byl se sed-

mi góly Dan Kolář: „Je to práce celého týmu a taky je to o štěstí.

Tabulku vedeme se šestibodovým náskokem, ale musíme na sobě

pracovat.“ Výborné výkony Viktorie znamenaly, že si jich do-

konce všiml i reprezentační trenér Michal Bílek a do národního

mužstva povolal Milana Petrželu. Zatím byl ale jediným plzeň-

ským hráčem v reprezentaci!

Doma s Příbramí poprvé v sezoně dostala Viktoria jako první

gól. Obránce Limberský si dal vlastence a Plzeň najednou mu-

sela dohánět. Nešťastný vstup do utkání navíc podtrhlo zraně-

ní Koláře, jenž po srážce s Tarczalem opustil hřiště na nosít-

kách s lehkým otřesem mozku a zlomeným nosem. Zraněného

vystřídal Jiráček, který po šesti minutách pobytu na hřišti

střelou k tyči vyrovnal na 1:1. Druhý gól však stále nepřichá-

zel, až patnáct minut před koncem Rezka vystřídal Střihavka

a v závěru si počkal na zadní tyči a placírkou dorazil do sítě

hlavičku Horvátha – 2:1. Trenér Vrba: „Tohle pro mne byl infark-

tový zápas, ale výsledky, na které se takhle nadřete, mě osobně

nejvíc těší a jsou důležité pro vývoj soutěže. Chybí nám však ještě

šest bodů k záchraně. Až potom se můžeme bavit o dalších vě-

cech,“ šokoval na tiskovce novináře. Na podzim pokořila venku

Viktoria po rudé Spartě i sešívanou Slavii. V 17. minutě byl

v pokutovém území brankářem Zlámalem sražen pronikající

Rezek a sám postižený hráč z nařízeného pokutového kopu

vstřelil jedinou branku utkání. Pro Plzeň to byla desátá výhra

v řadě z jedenácti utkání. Náskok před druhou Spartou byl de-

vět bodů. Po utkání v Edenu však došlo k události, která do

sportu vůbec nepatří. Plzeňského fanouška Vlastimila Kováře

ve tmě cestou ze stadionu Slavie ke stanici metra zasáhla do

hlavy dlažební kostka hozená neznámým útočníkem.

Padesátiletý Plzeňan byl převezen záchrankou do nemocnice

na Vinohradech, kde se podrobil náročné operaci.

Brnu to v této sezoně příliš nešlo, v tabulce bylo poslední, ale

do Plzně rozhodně necestovalo v roli obětního beránka.

Sestava Pavlík – Rajtoral, Navrátil, Bystroň, Limberský –

Horváth, T. Rada (87. Brezinský) – Petržela, Kolář (79. Ďuriš),

Rezek – Bakoš (64. Jiráček) neponechala vůbec nic náhodě.

Dan Kolář nastoupil se speciální ochrannou maskou nosu a po-

sledním gólem se podílel na vítězství 4:1. „Strach jsem neměl,

kdyby ano, tak hrát nebudu. Ve výhledu mi maska nebránila, ale

v podvědomí jsem ji měl. Trošku mě občas zatlačila, pořád to není

zcela zahojený, takže to cítím. Kluci mi masku počmárali a říkají mi

Zorro,“ říkal Kolář a smál se. Důvodem k smíchu bylo i to, že

Viktoria měla v čele náskok 12 bodů a tolik v historii samostat-

né české ligy po 12. kole ještě nikdo nikdy neměl. Na hlavním

plzeňském nádraží však došlo večer po utkání k obrovské tra-

gédii. Pod koly vlaku zde skončil život jedenadvacetiletého šé-

fa příznivců plzeňského celku Petra Žitníka. Aktivní fotbalista

plzeňského Rapidu doplatil na vlastní neopatrnost. Když zjistil,

že nastoupil do špatného spoje, z rozjíždějící se soupravy 

vyskočil přímo pod vlak. 

V Mladé Boleslavi odehrála Viktoria zápas, který by byl ozdo-

bou německé či anglické nejvyšší soutěže. V nejkvalitnějším

utkání podzimu třikrát prohrávala o dvě branky, třikrát dokáza-

la vstřelit kontaktní gól a měla i další šance, ale na vítězství

nedosáhla. Plzeňští hráči nastoupili s černými páskami na ru-

kávu, aby tak uctili památku tragicky zesnulého Petra Žitníka,

a jejich příznivci se oblékli na počest svého kamaráda do čer-

ného a rozvinuli transparent s nápisem „Žito nezapomeneme!“

Potom už byla k vidění úchvatná přestřelka, ze které si Plzeň

odnesla porážku 3:4, vůbec první v sezoně. „Jsem zklamaný.

Dostat čtyři góly, to je moc. Porážka mě mrzí o to víc, že těm bran-

kám se dalo zabránit. V defenzívě jsme bohužel udělali spoustu

chyb a pykali jsme za to,“ hodnotil Vrba. Náskok v čele byl už

jen devítibodový. Před domácím utkáním s Teplicemi uspořádali

fanoušci smuteční průvod od pomníčku na vlakovém nádraží,

kde zahynul Petr Žitník, na stadion. Pochodu se zúčastnilo ko-

lem tisícovky lidí. Samotné utkání začalo minutou ticha

a Viktoria v něm rázně odpověděla na otázku, jestli jí porážkou

v Mladé Boleslavi došel dech. Králem večera byl Milan Petržela,

který vstřelil dva góly a jeden připravil. Viktoria vyhrála 4:2

Viktoria - Teplice 4:2. Dan Kolář svádí souboj 

s Vlastimilem Stožickým. /archiv Jaromíra Pecha/

Viktoria - Jablonec 1:1. Jan Rezek právě vstřelil gól. /archiv autora/
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První poločas utkání patřil jednoznačně Spartě, která hosty ze 
západu Čech jasně přehrávala. V 16. minutě domácí otevřeli skore 
zápasu, když standardní situaci Matouška sice dokázal Juraši vy-
razit, ale Kitanovič se z dorážky nemýlil - 1:0. Ve 35. minutě si vzal 
míč na polovině hřiště Čapek, prokličkoval se až do vápna a přes-

nou střelou k tyči přidal druhý gól domácích – 2:0. Viktoria stále 
byla pod tlakem a v útoku byla neškodná. Ve 43. minutě se Čapek 
trefil i podruhé po chybě hostující obrany – 3:0. Po změně stran 
si domácí tým hlídal vedení a do hry se tak stále více dostávali 
hosté. V 72. minutě se plzeňští dočkali snižující branky, když si 
na centr z pravé strany nejvýše vyskočil Piroch a překonal Štorce 
v bráně Sparty. Závěr utkání už příliš zajímavého nepřinesl, a tak 
Sparta porazila na domácí půdě Plzeň 3:1.

První branka zápasu padla už v 11. minutě, kdy domácí potrestali 
chybnou rozehrávku Mladé Boleslavi. Kyndl dostal dlouhý balón za 
obranu, položil si brankáře hostů, ještě nahrál na volného Jakuba 
Doležala, který pohodlně skóroval - 1:0. Ve 32. minutě se dostali 
do útoku hráči Boleslavi a hned z toho byl gól. Adam Lacek dostal 
dlouhý balón, se kterým se následně dostal do úniku, jenž zakončil 
výborně a srovnal tak na průběžných 1:1. Útočný fotbal pokračoval 
i ve druhém poločase. Hned z první veliké šance se také měnilo 
skóre. Egon Vůch prokázal svůj um, když pláchl po křídle všem 
bránicím hráčům a nahrál do pokutového území. Zde stál už při-
pravený Matěj Kyndl, který pouze dorážel balón do brány Středo-
čechů – 2:1. Ani toto vedení ale Viktoria neudržela. V pohledném 
utkání se šance střídaly na obou stranách, až v 80. minutě vy-
rovnal střelou ze šestnáctky Kozma. Atraktivní duel tak nakonec 
skončil remízou 2:2.

JUNIOŘI PROHRÁLI NA SPARTĚ A REMIZOVALI DOMA 
S MLADOU BOLESLAVÍ

Výběr FC Viktorie Plzeň do jednadvaceti let měl 

v uplynulých týdnech náročný program. V rámci 13. kola 

hrál na Strahově s pražskou Spartou a o týden později 

přivítal doma Mladou Boleslav. Z obou zápasů nakonec 

junioři dokázali vybojovat jeden bod.

Juniorka / 

FC Viktoria Plzeň U21–FK Mladá Boleslav U21 2:2 (1:1)
Branky: 11. Doležal, 55. Kyndl – 32. Lacek, 80. Kozma 
Plzeň: Juraši – Kule, Doležal, Piroch, Provod, Mlynařík (71. 
Brožík), Boček, Kyndl (78. Sedláček), Čihák, Glazer (43. 
Petr), Vůch
Mladá Boleslav: Godula – Lukeš, Mendy (46. Houžvička), 
Milla (71. Bojda), Kocourek (85. Bečirevič), Kateřiňák, Albina, 
Lacek (71. Kořínek), Glöckner, Kozma, Ladra

AC Sparta Praha U21–FC Viktoria Plzeň U21 3:1 (3:0
Branky: 16. Kitanovič, 35. Čapek, 43. Čapek – 72. Piroch 
Sparta: Štorc – Kadlec, Piško, Záviška (63. Cabadaj), Sáček, 
Kulhánek, Kitanovič (76. Císařovský), Čavoš (K), Juliš (70. 
Surmaj), Matoušek (63. Špaček), Čapek
Plzeň: Juraši – Doležal, Piroch, Provod, Sedláček (46. Kule), 
Mlynařík, Boček, Ruml (46. Vůch), Brožík (46. Kyndl), Čihák, 
Glazer
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1. KOLO (SO 25. ČERVENCE. – 17.00 hod.)
Plzeň Slavia 2:1

Jihlava Sparta 0:0

Příbram Jablonec 2:3

Slovácko Dukla 4:3

Brno Ostrava 2:1

Teplice Olomouc 2:2

Bohemians 1905 Zlín 0:1

Liberec Ml. Boleslav 4:2

12. KOLO (SO 31. ŘÍJNA – 17.00 hod.)
Dukla Zlín 30.10. 18.00

Slovácko Jablonec 31.10. 17.00

Příbram Brno 31.10. 17.00

Olomouc Ml. Boleslav 31.10. 17.00

Bohemians 1905 Jihlava 31.10. 17.00

Liberec Ostrava 31.10. 20.15

Plzeň Sparta 1.11. 15.00

Teplice Slavia 1.11. 18.30

14. KOLO (SO 21. LISTOPADU – 17.00 hod.)
Jihlava Brno 21. 11. 17.00

Liberec Sparta 21. 11. 17.00

Bohemians 1905 Ostrava 21. 11. 17.00

Plzeň Ml. Boleslav 21. 11. 17.00

Příbram Zlín 21. 11. 17.00

Slovácko Slavia 21. 11. 17.00

Olomouc Dukla 21. 11. 17.00

Teplice Jablonec 21. 11. 17.00

15. KOLO (SO 28. LISTOPADU – 17.00 hod.)
Sparta Brno 28. 11. 17.00

Ostrava Jihlava 28. 11. 17.00

Ml. Boleslav Bohemians 1905 28. 11. 17.00

Zlín Liberec 28. 11. 17.00

Slavia Příbram 28. 11. 17.00

Jablonec Plzeň 28. 11. 17.00

Dukla Teplice 28. 11. 17.00

Olomouc Slovácko 28. 11. 17.00

13. KOLO (SO 7. LISTOPADU – 17.00 hod.)
Jablonec Olomouc 6. 11. 20.15

Zlín Slovácko 7. 11. 17.00

Dukla Příbram 7. 11. 17.00

Ml. Boleslav Jihlava 7. 11. 20.15

Slavia Bohemians 1905 8. 11. 15.00

Ostrava Plzeň 8. 11. 17.00

Brno Liberec 8. 11. 18.00

Sparta Teplice 8. 11. 19.00

2. KOLO (SO 1. SRPNA – 17.00 hod.)
Sparta Ostrava 3:1

Teplice Slovácko 2:0

Zlín Jihlava 1:0

Olomouc Příbram 1:3

Dukla Plzeň 1:0

Ml. Boleslav Brno 2:0

Slavia Liberec 2:2

Jablonec Bohemians 1905 2:2

3. KOLO (SO 8. SRPNA - 17.00 hod.)
Brno Slavia 1:0

Příbram Teplice 3:2

Bohemians 1905 Olomouc 1:1

Ostrava Ml. Boleslav 2:2

Plzeň Slovácko 2:2

Sparta Zlín 3:0

Jihlava Jablonec 1:0

Liberec Dukla 1:1

4. KOLO (SO 15. SRPNA – 17.00 hod.)
Teplice Plzeň 2:2

Ml. Boleslav Sparta 2:4

Olomouc Brno 1:1

Zlín Ostrava 2:0

Dukla Bohemians 1905 2:2

Slavia Jihlava 4:0

Slovácko Příbram 2:1

Jablonec Liberec 1:1

5. KOLO (SO 22. SRPNA – 17.00 hod.)
Ml. Boleslav Zlín 5:2

Jihlava Slovácko 1:2

Bohemians 1905 Příbram 1:1

Ostrava Slavia 1:3

Liberec Teplice 2:0

Brno Jablonec 0:3

Plzeň Olomouc 2:0

Sparta Dukla 2:0

6. KOLO (SO 12. ZÁŘÍ – 17.00 hod.)
Zlín Brno 2:1

Teplice Bohemians 1905 2:1

Slovácko Liberec 1:2

Olomouc Jihlava 2:1

Slavia Ml. Boleslav 1:1

Jablonec Sparta 1:1

Příbram Plzeň 0:4

Dukla Ostrava 4:1

7. KOLO (SO 19. ZÁŘÍ – 17.00 hod.)
Bohemians 1905 Plzeň 0:1

Liberec Příbram 3:0

Jihlava Dukla 2:2

Brno Slovácko 2:0

Sparta Olomouc 4:0

Ostrava Jablonec 1:2

Ml. Boleslav Teplice 4:3

Zlín Slavia 0:2

8. KOLO (SO 26. ZÁŘÍ – 17.00 hod.)
Jablonec Ml. Boleslav 1:2

Slovácko Bohemians 1905 1:0

Příbram Jihlava 4:1

Dukla Brno 1:2

Olomouc Zlín 1:1

Teplice Ostrava 1:0

Plzeň Liberec 2:1

Slavia Sparta 1:0

9. KOLO (SO 3. ŘÍJNA – 17.00 hod.)
Ostrava Olomouc 1:0

Brno Teplice 0:4

Ml. Boleslav Příbram 4:0

Zlín Jablonec 2:2

Slavia Dukla 1:1

Sparta Slovácko 4:0

Jihlava Plzeň 2:4

Liberec Bohemians 1905 3:1

10. KOLO (SO 17. ŘÍJNA – 17.00 hod.)
Dukla Ml. Boleslav 1:1

Jablonec Slavia 0:0

Teplice Jihlava 0:1

Slovácko Ostrava 2:1

Olomouc Liberec 1:1

Bohemians 1905 Brno 1:1

Plzeň Zlín 4:2

Příbram Sparta 0:4

11. KOLO (SO 24. ŘÍJNA - 17.00 hod.)
Slavia Olomouc 0:2

Ostrava Příbram 0:2

Ml. Boleslav Slovácko 4:1

Zlín Teplice 1:2

Jablonec Dukla 3:3

Brno Plzeň 1:0

Jihlava Liberec 1:1

Sparta Bohemians 1905 3:0
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16. KOLO (SO 5. PROSINCE – 17.00 hod.)
Slovácko Teplice 5. 12. 17.00

Ostrava Sparta 5. 12. 17.00

Brno Ml. Boleslav 5. 12. 17.00

Jihlava Zlín 5. 12. 17.00

Liberec Slavia 5. 12. 17.00

Bohemians 1905 Jablonec 5. 12. 17.00

Plzeň Dukla 5. 12. 17.00

Příbram Olomouc 5. 12. 17.00

17. KOLO (SO 13. ÚNORA – 17.00 hod.)
Teplice Příbram 13. 2. 17.00

Slovácko Plzeň 13. 2. 17.00

Olomouc Bohemians 1905 13. 2. 17.00

Dukla Liberec 13. 2. 17.00

Jablonec Jihlava 13. 2. 17.00

Slavia Brno 13. 2. 17.00

Zlín Sparta 13. 2. 17.00

Ml. Boleslav Ostrava 13. 2. 17.00

19. KOLO (SO 27. ÚNORA – 17.00 hod.)
Teplice Liberec 27. 2. 17.00

Slovácko Jihlava 27. 2. 17.00

Příbram Bohemians 1905 27. 2. 17.00

Zlín Ml. Boleslav 27. 2. 17.00

Slavia Ostrava 27. 2. 17.00

Jablonec Brno 27. 2. 17.00

Dukla Sparta 27. 2. 17.00

Olomouc Plzeň 27. 2. 17.00

20. KOLO (SO 5. BŘEZNA – 17.00 hod.)
Plzeň Příbram 5. 3. 17.00

Bohemians 1905 Teplice 5. 3. 17.00

Liberec Slovácko 5. 3. 17.00

Jihlava Olomouc 5. 3. 17.00

Brno Zlín 5. 3. 17.00

Sparta Jablonec 5. 3. 17.00

Ostrava Dukla 5. 3. 17.00

Ml. Boleslav Slavia 5. 3. 17.00

18. KOLO (SO 20. ÚNORA – 17.00 hod.)
Plzeň Teplice 20. 2. 17.00

Příbram Slovácko 20. 2. 17.00

Sparta Ml. Boleslav 20. 2. 17.00

Ostrava Zlín 20. 2. 17.00

Jihlava Slavia 20. 2. 17.00

Liberec Jablonec 20. 2. 17.00

Bohemians 1905 Dukla 20. 2. 17.00

Brno Olomouc 20. 2. 17.00

26. KOLO (SO 23. DUBNA – 17.00 hod.)
Slavia Teplice 23. 4. 17.00

Jablonec Slovácko 23. 4. 17.00

Brno Příbram 23. 4. 17.00

Sparta Plzeň 23. 4. 17.00

Jihlava Bohemians 1905 23. 4. 17.00

Ostrava Liberec 23. 4. 17.00

Zlín Dukla 23. 4. 17.00

Ml. Boleslav Olomouc 23. 4. 17.00

27. KOLO (SO 30. DUBNA -– 17.00 hod.)
Teplice Sparta 30. 4. 17.00

Slovácko Zlín 30. 4. 17.00

Příbram Dukla 30. 4. 17.00

Plzeň Ostrava 30. 4. 17.00

Bohemians 1905 Slavia 30. 4. 17.00

Liberec Brno 30. 4. 17.00

Jihlava Ml. Boleslav 30. 4. 17.00

Olomouc Jablonec 30. 4. 17.00

29. KOLO (ST 11. KVĚTNA – 17.00 hod.)
Brno Sparta 11. 5. 17.00

Jihlava Ostrava 11. 5. 17.00

Bohemians 1905 Ml. Boleslav 11. 5. 17.00

Liberec Zlín 11. 5. 17.00

Příbram Slavia 11. 5. 17.00

Plzeň Jablonec 11. 5. 17.00

Teplice Dukla 11. 5. 17.00

Slovácko Olomouc 11. 5. 17.00

30. KOLO (SO 14. KVĚTNA – 17.00 hod.)
Olomouc Teplice 14. 5. 17.00

Dukla Slovácko 14. 5. 17.00

Jablonec Příbram 14. 5. 17.00

Slavia Plzeň 14. 5. 17.00

Zlín Bohemians 1905 14. 5. 17.00

Ml. Boleslav Liberec 14. 5. 17.00

Ostrava Brno 14. 5. 17.00

Sparta Jihlava 14. 5. 17.00

28. KOLO (SO 7. KVĚTNA -– 17.00 hod.)
Brno Jihlava 7. 5. 17.00

Sparta Liberec 7. 5. 17.00

Ostrava Bohemians 1905 7. 5. 17.00

Ml. Boleslav Plzeň 7. 5. 17.00

Zlín Příbram 7. 5. 17.00

Slavia Slovácko 7. 5. 17.00

Jablonec Teplice 7. 5. 17.00

Dukla Olomouc 7. 5. 17.00

21. KOLO (SO 12. BŘEZNA – 17.00 hod.)
Plzeň Bohemians 1905 12. 3. 17.00

Příbram Liberec 12. 3. 17.00

Dukla Jihlava 12. 3. 17.00

Slovácko Brno 12. 3. 17.00

Olomouc Sparta 12. 3. 17.00

Jablonec Ostrava 12. 3. 17.00

Teplice Ml. Boleslav 12. 3. 17.00

Slavia Zlín 12. 3. 17.00

22. KOLO (SO 19. BŘEZNA – 17.00 hod.)
Bohemians 1905 Slovácko 19. 3. 17.00

Jihlava Příbram 19. 3. 17.00

Liberec Plzeň 19. 3. 17.00

Sparta Slavia 19. 3. 17.00

Ml. Boleslav Jablonec 19. 3. 17.00

Brno Dukla 19. 3. 17.00

Zlín Olomouc 19. 3. 17.00

Ostrava Teplice 19. 3. 17.00

24. KOLO (SO 9. DUBNA – 17.00 hod.)
Jihlava Teplice 9. 4.. 17.00

Ostrava Slovácko 9. 4.. 17.00

Sparta Příbram 9. 4.. 17.00

Zlín Plzeň 9. 4.. 17.00

Brno Bohemians 1905 9. 4.. 17.00

Slavia Jablonec 9. 4.. 17.00

Ml. Boleslav Dukla 9. 4.. 17.00

Liberec Olomouc 9. 4.. 17.00

25. KOLO (SO 16. DUBNA – 17.00 hod.)
Liberec Jihlava 16. 4. 17.00

Plzeň Brno 16. 4. 17.00

Bohemians 1905 Sparta 16. 4. 17.00

Příbram Ostrava 16. 4. 17.00

Slovácko Ml. Boleslav 16. 4. 17.00

Teplice Zlín 16. 4. 17.00

Olomouc Slavia 16. 4. 17.00

Dukla Jablonec 16. 4. 17.00

23. KOLO (SO 2. DUBNA – 17.00 hod.)
Bohemians 1905 Liberec 2. 4. 17.00

Plzeň Jihlava 2. 4. 17.00

Teplice Brno 2. 4. 17.00

Slovácko Sparta 2. 4. 17.00

Olomouc Ostrava 2. 4. 17.00

Příbram Ml. Boleslav 2. 4. 17.00

Jablonec Zlín 2. 4. 17.00

Dukla Slavia 2. 4. 17.00
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www.koran.cz
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OFICIÁLNÍ DODAVATELÉ

MEDIÁLNÍ PARTNEŘI

PARTNEŘI

01  Základní barevné provedení

PANTONE 485 C
CMYK  0 / 95 / 100 / 0
RGB  228 / 35 / 19

100% černá

PEPSI_S1_2PMS_NB_LARGE (4" AND LARGER)

PEPSI_S1_2PMS_NB_MEDIUM (FOR USE 1.5" TO 4")

PEPSI_S1_2PMS_NB_SM (FOR USE .25" TO 1.5")

PANTONE
2945

PANTONE
185

PANTONE
2945

PANTONE
185

PANTONE
2945

PANTONE
185

To convert the PEPSI logo to 4 - color process
please use these values;

CYAN 100
MAGENTA 69
YELLOW 17

BLACK 3

CYAN 0
MAGENTA 100

YELLOW 82
BLACK 0

Varianta 1

Varianta 2

Varianta 1 je varianta hlavní. Varianta 2 je doplňková a používá 
se pouze tam, kde by nebyla varianta 1 dostatečně výrazná 
(např. na podkladové ploše extrémně výškových formátů). 

Barevné pozitivní provedení se používá se pro všechny 
aplikace značky, pokud je na daném pozadí dostatečně čitelné.

Příklady užití na různé podkladové ploše viz 2.4.
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Základní barevné pozitivní provedení značky 1.1

Zdrojové soubory 
Varianta 1

pro tisk 
CT-V1-lg-cmyk.eps 
CT-V1-lg-pantone.eps

pro obrazovku 
CT-V1-lg.png

Zdrojové soubory 
Varianta 2

pro tisk 
CT-V2-lg-cmyk.eps 
CT-V2-lg-pantone.eps

pro obrazovku 
CT-V2-lg.png

w w w . e g r e n s i s . c z

88.3    92.5    93.2    100.0    107.9
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BRANKÁŘI
35 David Bičík 6. 4. 1981
27 Miroslav Miller 19. 8. 1980
1 Marek Štěch 28. 1. 1990

OBRÁNCI
5 Jakub Brabec 6. 8. 1992
25 Mario Holek 28. 10. 1986
29 Matěj Hybš 3. 1. 1993
15 Radoslav Kováč 27. 11. 1979
26 Costa Nhamoinesu 6. 1. 1986
17 Markus Steinhöfer 7. 3. 1986

ZÁLOŽNÍCI
3 Michal Breznaník 16. 12. 1985
9 Bořek Dočkal 30. 9. 1988
14 Martin Frýdek 24. 3. 1992
22 Josef Hušbauer 16. 3. 1990
24 Petr Jiráček 2. 3. 1986
18 Tiémoko Konaté 3. 3. 1990
23 Ladislav Krejčí 5. 7. 1992
20 Franci Litsingi 9. 10. 1986
11 Lukáš Mareček 17. 4. 1990
8 Marek Matějovský 20. 12. 1981
6 Lukáš Vácha 13. 5. 1989

ÚTOČNICI
7 Kehinde Fatai 19. 2. 1990
30 Lukáš Juliš 2. 12. 1994
21 David Lafata 18. 9. 1981
19 Marco Paixao 19. 9. 1984

HLAVNÍ TRENÉR
Zdeněk Ščasný

ASISTENTI TRENÉRA
Stanislav Hejkal
Zdeněk Svoboda
Pavel Srníček

HOSTÉ / AC SPARTA PRAVADOMÁCÍ / FC VIKTORIA PLZEŇ

BRANKÁŘI
13 Petr Bolek 13. 6. 1984
1 Matúš Kozáčik 27. 12. 1983
33 Roman Pavlík 17. 1. 1976

OBRÁNCI
22 Jan Baránek 26. 6. 1993  
28 Marián Čišovský 2. 11. 1979  
2 Lukáš Hejda 9. 3. 1990 
8 David Limberský 6. 10. 1983  
3 Aleš Matějů 3. 6. 1996  
21 Václav Procházka  8. 5. 1984 
14 Radim Řezník 20. 1. 1989 

ZÁLOŽNÍCI
7 Tomáš Hořava 29. 5. 1988 
17 Patrik Hrošovský 22. 4. 1992 
26 Daniel Kolář 27. 10. 1985  
10 Jan Kopic 4. 6. 1990  
19 Jan Kovařík 19. 6. 1988 
29 Tomáš Kučera 20. 7. 1991 
11 Milan Petržela 19. 6. 1983 
6 Václav Pilař 13. 10. 1988
27 František Rajtoral 12. 3. 1986 
9 Ondřej Vaněk 5. 7. 1990  
23 Egon Vůch 1. 2. 1991 

ÚTOČNÍCI
12 Michal Ďuriš 1. 6. 1988 
16 Jan Holenda 22. 8. 1985
25 Aidin Mahmutović 6. 4. 1986

HLAVNÍ TRENÉR 
Karel Krejčí 20. 12. 1968

ASISTENT TRENÉRA
Zdeněk Bečka 20. 6. 1970
Pavel Horváth 22. 4. 1975
Kamil Tobiáš 4. 2. 1978
Martin Ticháček 15. 9. 1981

SOUPISKA
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„Takový zájem o fotosoutěž jsme nečekali, chceme všem fanouš-
kům poděkovat za podporu v samotném utkání, ale také za to, že 
se soutěže zúčastnili,“ říká záložník Jan Kovařík. „Během utkání 
jsme český kotel samozřejmě slyšeli a mrzí nás, že jsme naše 
fanoušky nepotěšili výhrou. Co se soutěže týká, vybírat tři nej-
lepší bylo z takového počtu opravdu velmi těžké,“ dodává druhý 
porotce Patrik Hrošovský. 

Autoři 3 nejlepších fotografií se mohou těšit na hodnotné ceny, 
mezi kterými nechybí například podepsaný dres FC Viktorie Plzeň 
nebo vstupenky na utkání se Spartou Praha. Všechny fotografie 
zaslané do soutěže #ValimeNaViden si je možné prohlédnout na 
stránkách fcviktoria.cz

FOTOSOUTĚŽ #VALIMENAVIDEN: FANOUŠCI POSLALI 
TÉMĚŘ STO FOTOGRAFIÍ

Třetí utkání v základní skupině Evropské ligy hrála 

FC Viktoria Plzeň na hřišti Rapidu Vídeň. Do Rakouska jelo 

viktoriány podpořit téměř tři tisíce fanoušků a v rámci 

svého výjezdu se všichni mohli zúčastnit fotosoutěže 

#ValimeNaViden. I když Západočeši samotné utkání 

s Rapidem prohráli 3:2, příznivci Viktorie si výlet do 

Vídně opravdu užili, do soutěže totiž poslali celkem 

99 fotografií.

Soutěž Valíme na Vídeň / 

3. místo – Jakub Lassas

2. místo – Jiří Maxa

1. místo – Pavel Polena
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RADIM ŘEZNÍK PLNIL PŘÁNÍ MALÝM I VELKÝM 
FANOUŠKŮM

Všichni fanoušci mohli svá přání zasílat na speciálně zříze-
nou adresu prani@fcviktoria.cz. Celkem se do Dne splněných 
přání přihlásilo přes čtyřicet fanoušků. „Registrovali jsme 
velký zájem, na mail přicházela nejen originální přání, ale také 
pozoruhodné lidské příběhy. Nebylo jednoduché rozhodovat, 
nicméně nakonec jsme ve spolupráci s Radimem Řezníkem 
vybrali tři fanoušky, jejichž přání jsme se rozhodli splnit,“ po-
pisuje tiskový mluvčí Viktorie Pavel Pillár.

První splněné přání bylo zároveň překvapením od paní Pet-
rové, která setkání s Radimem Řezníkem věnovala jako dárek 
svému manželovi k tzv. rubínové svatbě, tedy čtyřicetiletému 
výročí sňatku. „Bylo to pro mě veliké překvapení. Včera jsme 
slavili čtyřicetileté výročí a musím říct, že jsme spolu vydrželi 
i díky sportu. Máme hodně společných zájmů a fotbal je jed-
ním z nich,“ říká šťastný oslavenec.

Překvapením bylo také druhé splněné přání. Plzeňský fanou-
šek Jarda se dlouhodobě potýkal s poraněním kolena, které 
se po několika letech rozhodl řešit operací. Čerstvého re-
konvalescenta přihlásila do Dne splněných přání kamarádka 
Aneta. Pro Jardu bylo setkání s Radimem velkým překvape-
ním, neboť vše bylo přichystané tak, aby si myslel, že jde na 
standardní rehabilitační cvičení. „Kamarádka mi říkala, že mi 

V českém fotbalovém prostředí unikátní projekt 

spustila v pondělí 26. října Viktoria Plzeň. Obránce 

Viktorie Radim Řezník se v rámci ‚Dne splněných přání‘ 

setkal nad kávou s manželi Petrovými, s fanouškem 

Jardou absolvoval rehabilitační jednotku v posilovně 

a fandil malým fotbalistům Stodu v zápase žákovské 

soutěže.
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domluvila rehabilitaci a vlastně až tady jsem se dozvěděl, že jsem 
součástí Dne splněných přání. Setkání s Radimem mě moc potě-
šilo, myslím, že fyzioterapeuta by mohl dělat klidně z fleku. Ukázal 
mi několik cvičení, jak efektivně posilovat poraněné koleno,“ těší 
dlouholetého sportovce. 

Poslední přání bylo splnění klukovského snu, se kterým se mladý 
fotbalista Marek Šindelář svěřil doma rodičům. Slavoj Stod, jehož 
je Marek obráncem, hrál poslední podzimní zápas na půdě Lužan 
u Přeštic. Podpořit nejen jeho ale všechny desetileté hráče Sla-
voje přijel právě Radim Řezník, který nakonec mohl se Stodskými 
slavit. Svého soupeře totiž porazili 14:0. „Mám radost, o to víc, 
že jsme vyhráli zápas. Viktorce fandím a někdy chodím i na zá-
pasy. Radim je jedním z mých nejoblíbenějších hráčů,“ našel si čas 
odpovídat na otázky mezi focením a podepisováním veškerého 
fotbalového náčiní Marek Šindelář.

„Bylo to krásné odpoledne a já jsem rád, že jsem se mohl stát 
jeho součástí. Fanoušci měli opravdu radost, hezky jsme si po-

povídali a popřáli navzájem hodně štěstí s Viktorkou. Mrzí mě, že 
jsem nemohl splnit přání všech, ale snad na ostatní přijde řada 
při některém z dalších dílů tohoto projektu,“ ohlédl se za akcí sám 
Radim Řezník.
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VÝSLEDKOVÝ SERVIS MLÁDEŽE A ŽEN: DOROST U17 
NABÍRÁ FORMU, NEDAL ŠANCI PŘÍBRAMI ANI LIBERCI

U19
FC Viktoria Plzeň–SK Sigma Olomouc 2:1 (1:0)
Branky Viktorie: Matějka 2x

FC Baník Ostrava–FC Viktoria Plzeň 3:1 (1:0)
Branka Viktorie: Novák

U17
FC Viktoria Plzeň–1. FK Příbram 5:0 (2:0)
Branky: 20. Arzberger, 28. a 45. Pihrt, 55. Vais, 76. Kapuscinský

FC Slovan Liberec–FC Viktoria Plzeň 0:1 (0:0)
Branka: 64. Vilček

U16
FC Viktoria Plzeň–1. FK Příbram 1:2pen (0:0)
Branka Viktorie: 76. Plecitý

FC Slovan Liberec–FC Viktoria Plzeň 1:5 (0:2)
Branky Viktorie: 12. Klán, 32. Míka, 48. Remiáš, 66. Kepl, 78. Kraml

U15
FC Viktoria Plzeň–FK Baník Most 0:1 (0:0)
FC Viktoria Plzeň–AC Sparta Praha 0:3 (0:3)

U14
FC Viktoria Plzeň–FK Baník Most 4:3 (2:3)
Branky Viktorie: 3. a 28. Koželuh, 41. a 54. Nováček

FC Viktoria Plzeň–AC Sparta Praha 1:0 (0:0)
Branka: 45. Nováček

Mládežnické a ženské výběry FC Viktorie Plzeň za 

sebou mají další porci zápasů. Dobrou formu nabírají 

dorostenci do sedmnácti let, kteří v posledních 

zápasech porazili Příbram i Liberec a nedostali ani 

jednu branku. Daří se také žákům do čtrnácti let, kteří 

zvítězili nad Mostem a Spartou Praha.
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U13
FC MAS Táborsko–FC Viktoria Plzeň 7:18
Branky Viktorie: Holík 2x,Jedlička 4x,Sojka,Havelka,Nedvěd 6x,Uz-
lík,Hendrych,Bešta,Planeta

FC Viktoria Plzeň–AC Sparta Praha 1:9
Branka Viktorie: 39. Velfl

FC Viktoria Plzeň–FC Rokycany 15:3
Branky Viktorie: Handrych, Uzlík, Nedvěd 3x, Havelka, Šticha, Ora-
vec, Sojka, Švihla, Velfl 3x, Majer, Vobruba

U12
FC MAS Táborsko–FC Viktoria Plzeň 10:14
Branky Viktorie: Bezděkovský 2x, Čeliš, Červený, Keltyčka D. 2x, 
Keltyčka T. 2x, Mertl 2x, Motlík, Prokop, Pytlík, Štauber

FC Viktoria Plzeň–AC Sparta Praha 11:7
Branky Viktorie: 2. Doubek, 8., 49. Falout, 14., 30., 31. Štauber, 37. 
Kyklhorn, 36. Gadač, 41., 43. Čeliš, 60. Zarzycký (pen.)

FC Viktoria Plzeň–FC Rokycany 23:3
Branky: Košik 3x, Rádl 3x, Štauber 3x, Doubek 2x, Keltyčka T. 2x, 
Motlík 2x, Soukup 2x, Čeliš, Čermák, Diviš, Keltyčka D., Kyklhorn, 
Zarzycký

ŽENY
1. FC Slovácko–FC Viktoria Plzeň 4:2 (1:1)

JUNIORKY
1. FC Slovácko–FC Viktoria Plzeň 6:4

STARŠÍ ŽÁKYNĚ
FC Viktoria Plzeň–FC Hradec Králové 0:2

MLADŠÍ ŽÁKYNĚ
FC Viktoria Plzeň–FC Hradec Králové 6:0

Mládež, ženy / 

Dvourychlostní akušroubovák + akulampa
RCD 18022L set, 18 V, 2x Li-Ion 1,5 Ah akumulátor, 2 rychlostní převodovka, 0 – 440/ 0 – 1600 ot./ 
min., sklíčidlo 13 mm, kroutící moment 50 Nm/ 24 st., vrtací výkon dřevo/ ocel = 38/ 13 mm,  
LED reflektor, LED ukazatel stavu baterie

www.bauhaus.czDvourychlostní akušroubovák + akulampa www.bauhaus.cz

LET
dle našich  

záručních podmínek

Dvourychlostní akušroubovák + akulampaDvourychlostní akušroubovák + akulampa

3.590,-
Dvourychlostní akušroubovák + akulampaDvourychlostní akušroubovák + akulampa

Plzeň  
Borská pole
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LZE ZAKOUPIT NA INTERNETOVÉM OBCHODĚ WWW.PUMASTORE.CZ,
WWW.TOP4FOOTBALL.CZ  A V KAMENNÉM OBCHODĚ TOP4FOOTBALL - JEČNÁ 15, PRAHA 2 
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22. Základní škola v Plzni
Doubravecká dvaadvacítka je umístěna v krásném prostředí pod 
Špitálským lesoparkem a navštěvuje ji 733 žáků, které učí 40 pe-
dagogů. Škola byla postavena před padesáti lety a v posledních 

letech prošlo rekonstrukcí venkovní multifunkční hřiště a nad jed-
notlivými pavilony je nově vystaveno další patro. 

Žáci se účastní olympiád, soutěží a to i sportovních. Za posledních 
8 let patří 22. ZŠ při hodnocení škol ve sportovních sou-
těžích, vyhlašovaných AŠSK v okrese Plzeň město, mezi 
nejlepší a obsazuje většinou první až třetí místo. „U nás 
na škole má sport zelenou a je to i díky podpoře vedení 
školy a pochopení kolegů netělocvikářů, za což všem pa-
tří velké díky,“ říká učitelka Yveta Pompová.  

Škola se také zapojila do projektu „Viktorka do škol.“ 
„Naše děti díky tomu poznaly klub i z druhé strany – na-
vštívily šatny viktoriánů a celé široké zázemí. Zúčastnily 
se fotosoutěže a v červnu 2015 přivítaly na naší škole 
dva skvělé Moraváky Radima Řezníka a Tomáše Hořavu. 
V zaplněné aule s těmito hráči proběhla beseda a auto-
gramiáda. Kluci si přinesli podepsat šály, ale i kopačky 
a já vím, že jim nad postelí visí dodnes. Díky projektu se 
žáci dostanou do hlediště na skvělé zápasy a zažijí úžas-
nou atmosféru, což jim žádná televize zprostředkovat 
nemůže,“ popisuje Pompová. 

VIKTORKA DO ŠKOL: PŘEDSTAVUJEME 
22. ZÁKLADNÍ ŠKOLU V PLZNI

V roce 2015 FC Viktoria Plzeň oficiálně spustila projekt 

Viktorka do škol. Za hlavní cíle si dává rozšířit povědomí mezi 

dětmi na základních školách o plzeňském klubu, vytvořit 

vazbu a sounáležitost dětí s klubem, nabídnout zážitky 

spojené s fotbalem, přes populární osobnosti FC Viktorie 

Plzeň zdůrazňovat důležitost sportování a vzdělání a také 

budovat vztah dětí ke sportu, především k fotbalu. Do 

projektu je přihlášeno 14 škol z Plzně a okolí.
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ZA ČTYŘI DNY S RAPIDEM, ZA DALŠÍ TŘI DO OSTRAVY

Celek z rakouské metropole zvítězil ve všech třech dosud odehra-
ných zápasech. Na úvod zdolal favorita z Villarrealu 2:1, aby své ví-
tězství následně potvrdil na půdě Dinama Minsk. Nad běloruským 
soupeřem zvítězili hráči z města valčíku 1:0. Plzeňští fandové mají 
jistě v živé paměti nedávný duel Viktorie na Ernst-Happel-Sta-
dion, ve kterém Západočeši sice vedli 1:0, ovšem konečný výsledek 
vyzněl lépe pro domácí hráče. Po brankách Hofmanna, Schauba 
a Petsose se ujali hráči Vídně ve-
dení a Plzeň dokázala brankou Hro-
šovského pouze snížit.

V domácí soutěži ovšem Rapid sto-
procentní rozhodně není. Poslední 
tři ligové zápasy s týmy FC Red 
Bull Salcburg, RZ Pellets WAC a SK 
Austria Vídeň dopadly shodně 1:2 
v neprospěch Rapidu. Ztráta devíti 
bodů zapříčinila, že během tří kol 
Tipico bundesligy ztratil Rapid Ví-
deň náskok na vedoucí pozici v ta-
bulce a klesl na třetí příčku.

Další ligové utkání odehrají viktori-
áni v neděli 8. listopadu na hřišti 
trápícího se Baníku Ostrava. Plze-
ňané zavítají poprvé na nově ote-
vřený Městský fotbalový stadion 
v Ostravě-Vítkovicích nacházející 
se v moravské části Ostravy. Právě 

tam se Baník přestěhoval ze slezské fotbalové bašty jménem Ba-
zaly. Jediný zástupce druhého největšího města v české nejvyšší 
soutěži se po jedenácti odehraných kolech krčí na poslední příčce 
tabulky se ziskem pouhých čtyř bodů za remízu s Mladou Boleslaví 
a výhru nad Olomoucí. Nedělní zápas začíná v 17.00 hodin.

Po utkání se Spartou Praha napřou viktoriáni síly opět 

směrem k utkání základní skupiny Evropské ligy. Ve 

čtvrtek 5. listopadu totiž přicestuje do plzeňské Doosan 

Areny lídr skupiny „E“ SK Rapid Vídeň.
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8. KOLO – FC VIKTORIA PLZEŇ–FC SLOVAN LIBEREC
SOBOTA 26. ZÁŘÍ 2015, 18.15 HOD. – DOOSAN ARENA

WWW.FCVIKTORIA.CZ

INFORMAČNÍ BULLETIN FC VIKTORIA PLZEŇ / ZÁŘÍ 2015 / 19 KČ

PŘÍŠTÍ DOMÁCÍ UTKÁNÍ: 
FC VIKTORIA PLZEŇ–FC FASTAV ZLÍN
SOBOTA 17. ŘÍJNA, 20.15 HOD., DOOSAN ARENA

KAREL KREJČÍ
VIKTORKU MÁM V SRDCI

FC VIKTORIA PLZEŇ   
SYNOT LIGA 2015/2016
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12. KOLO – FC VIKTORIA PLZEŇ–AC SPARTA PRAHA
NEDĚLE 1. LISTOPADU 2015, 15.00 HOD. – DOOSAN ARENA

WWW.FCVIKTORIA.CZ

INFORMAČNÍ BULLETIN FC VIKTORIA PLZEŇ / LISTOPAD 2015 / 19 KČ

PŘÍŠTÍ DOMÁCÍ UTKÁNÍ: 
EVROPSKÁ LIGA FC VIKTORIA PLZEŇ–SK RAPID VÍDEŇ
ČTVRTEK 5. LISTOPADU, 19.00 HOD., DOOSAN ARENA

PAVEL HORVÁTH
ZÁPASY, KTERÉ PSALY HISTORII

FC VIKTORIA PLZEŇ   
SYNOT LIGA 2015/2016


